

用金线当画笔 他们走上了创业之路

这支9人创业小分队致力于传播掐丝珐琅彩技术

本报讯 2月21日,在经开区中美国际创业港二楼,掐丝珐琅彩工艺画项目负责人刘芳正带着7名工作人员制作掐丝珐琅彩工艺画。在他们手中,一根根金线仿佛变成了画笔,可以随心所欲地“画”出各种形状。

据刘芳介绍,这7名工作人员都是聋哑人,是从郑州工程技术学院特殊教育学院毕业的,在学校学习了一年的掐丝制作,如今,刘芳和7名工作人员及一名老师组成了“创业小分队”,致力于把掐丝珐琅彩工艺画这门技艺更好地传播出去。

“我觉得这个项目有社会价值和商业价值。首先,它能帮助聋哑人群体创业和就业,获得更多的社会认可,传递的是一种正能量。其次,我们做的画都是纯手工的,目前市场前景比较好。”刘芳告诉记者。

中美国际创业港对这个“创业小分队”也给予了很大的支持。刘芳说,从2021年6月份以来,中美国际创业港给了他们30多万元的资金支持。“这些年轻人有才华、有本事,就是缺少一个展示的机会。我看过他们的



工作人员在精心制作掐丝珐琅彩工艺画

画之后很受震撼,觉得他们值得投资,值得孵化,更值得成功。只要有创业梦想的人,我们都

开怀拥抱他们。”中美国际创业港相关负责人告诉记者。记者 王赛华 李洪永 文/图

明湖办事处 用责任与担当 谱写新时期工作新篇章



本报讯 为进一步弘扬革命精神、追寻红色印记、传承英雄梦想、汲取榜样力量,2月17日上午,明湖办事处机关党总支组织开展主题党日之《长津湖之水门桥》红色观影活动。

观看过程中,大家沉浸在紧张凝重的战争氛围中,观影现场成为生动的爱国主义教育课

堂。此次活动弘扬了红色革命精神,影片结束后,大家纷纷表示,一定要铭记历史、致敬英雄,传承红色基因、汲取红色力量,立足本职岗位、坚定理想信念,用责任与担当谱写新时期工作新篇章。

记者 王赛华 通讯员 王姗姗 文/图

经开区医保基金监管专题会议召开 打好基金监管持久战 守好群众“救命钱”

本报讯 2月23日,经开区医疗保障中心组织召开医保基金监管专题会议,进一步完善医保监管体系,保障医保基金安全规范运行。

“医保基金是人民群众的‘看病钱’‘救命钱’,医保基金的安全关系到了人民的生命健康、社会和谐稳定,经开区将维护基金安全作为当前医疗保障工作

的首要任务,严明政治纪律,强化责任担当,积极开展工作,不能有丝毫的麻痹懈怠。”经开区社会事业局相关负责人表示。

会议要求,经开区要深刻理解医疗保障基金监管的重大意义。迅速开展行动,加大监管力度,形成强有力的震慑作用;要监督检查全覆盖,完善工作机制,成立监督检查小

组,巩固基金监管高压态势;要健全医保管理制度,加强日常监督,提高管理水平;要创新方法提质效,学习打击欺诈骗保的先进经验,借鉴好的经验做法;要建章立制,形成长效机制,坚决杜绝医保违法违规违约行为,促进医疗保障事业持续健康发展。

记者 王赛华

经开区综合行政执法局 全力打造新时代城市管理执法队伍

本报讯 2月21日,经开区综合行政执法局(城市管理局)召开中层以上干部会议,集中传达相关会议精神。

会议指出,全体党员干部要在传达学习的基础上,进一步主动提高政治站位,并结合城市管理领域职能职责、工作任务制定抓好贯彻落实的办法措施,切实把学习成效转化为全方位推动高质量发展的强大动力。要时刻牢记党员身份,坚持以“能力作风建设年”活动为抓手,深入开展“工作有标杆、落实有标准、突破有标志”的“三标”活动,真

正使干部做到放下架子、扑下身子、挽起袖子,全力打造一支政治坚定、纪律严明、作风优良、廉洁务实、人民满意的新时代城市管理执法队伍。

会议强调,作为城市管理部门,要始终牢记“为人民管理城市”的初心和使命,要以服务经济发展为出发点,坚持把“整体工作争先进成高原,重点工作创一流起高峰”的总要求贯彻落实到实际工作中,持续深化“四化”管理,紧盯短板开展专项整治,用绣花功夫、匠心精神,全面

打造“整洁、有序、舒适、愉悦”的现代化城市环境,以实际行动为城市管理发展新作为、加快推进郑州国家中心城市现代化建设、当好“国家队”、提升国际化贡献力量。

针对近期重点工作,会议要求,要加强在建项目施工、市政设施、绿化管养、雨水管道疏通、渣土运输等安全生产隐患排查、整治,坚决防止各类事故的发生,确保安全生产形势持续稳定。

记者 王赛华 经开时报 李洪永

祥云办事处 提能力、转作风 树标杆、做示范

本报讯 近日,祥云办事处召开“能力作风建设年”活动推进会,对机关中层干部“竞争上岗、优化组合”工作完成情况进行总结,并安排部署下一阶段工作,细化各项任务分工,提能力、转作风,不断推进活动向深处延伸。

会议指出,机关中层干部“竞争上岗、优化组合”是贯彻省委、市委“能力作风建设年”工作要求作出的重要调整,旨在推进党员干部能力大提升、作风大转变,为祥云美丽乡村建设提供坚强组织保障。

会议强调,转变工作态度,要变“给我干”为“我要干”。中层干部要躬身入局、率先垂范,带头深入基层一线,变“看”为“干”,既“督

又“战”,树标杆、做示范,让群众有实实在在的获得感。要提升工作标准,变“随意化”为“标准化”。强化标准化意识,加强标准化建设,围绕标准化制定具体实施方案,让标准化成为各科室开展工作的标尺、手段、途径。要变“低标准”为“高标准”,追求卓越、争创一流,向高处攀、同快的争、与好的学。要优化工作效能,变“回头再说”为“马上就办”,把工作提速、服务提质传导到每个人,严格落实工作制度,把马上就办、办就办好落实到各环节。要变“大而化之”为“紧盯不放”,安排的工作任务要抓实抓细抓到位,明确时限,加强督办,紧抓不懈,直至完成。

记者 王赛华 通讯员 李素丽

助力河南省食品产业发展 新开元供应链落户经开区

本报讯 2月22日,郑州新开元供应链开仓庆典在新开元冷链产业园举行。据悉,该项目将为辐射范围内食品产业带来更为完善的基础设施和必需的冷链物流保障,为食品企业赋能。

经开区相关负责人表示,希望园区凭借着最优的服务理念,

精进的管理体系,完善的冷链平台,为食品安全保驾护航,成为行业内一张耀眼的名片。经开区也将把服务做实、做强、做优,用充满温情的服务,为企业创新发展提供十足的动力。

记者 王赛华 经开时报 李洪永